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* I3yunTb cBomnCTBa norapudomosB

» BoipabaTbiBaTb YMEHUS U HABbIKK
npeobpaszoBaHUs rnorapnPmMmnyecKmnx
BblpaXkeHUA




[ToBTOpPUM

OnpeaeneHve norapudcdpma

Nlorapuncdpmom nonoxurtenbHoOro ymucrna b no
NOJIOXXNTENbHOMY U OTRNUYHOMY OT 1
OCHOBaHMUIO @ Ha3bIBaAKOT NOKa3aTesnb
CTerneHwu, B KOTOPYHO HY>KHO BO3BE€CTU YUCIIO
a, YTOObI NONy4YnTb YMCHoOo b.

a“"=p, 20e a>0, azl, b>0



[ToBTOpPUM
log, a= 1
log 1= 0

log,a"= ¢



CsoucTtBa norapudgpmosn

Teopema 1. Jlorapuncdpm npousBeneHns aByXx
NONOXUTENbHbLIX YNCEeN paBeH CyMMe
riorapupomMoB 3TUX Yucen

log bc=1log, b+log, c
IlokasaTenbCTBO O603HaYuUM:

log, bc=x a4 = be

log b=y j> et j> a’-a’=a"
U

log c=z a’=c

y+z=x
Ym.o



Hanpumep

log, 54 =log,(27-2)=1log, 27 +log, 2 = 3 +log, 2

log, 4+log, 16 =log,(4-16)=log, 64 =2



CsoucTtBa norapudgpmosn

Teopema 2. Jlorapudm yacTHOro AByX
NONOXUTENbHbLIX YNCEeNn paBeH Pa3HOCTU
norapudgmMoB AenMMoro U genuTens

log, Ly log, b—log, c

C
[oka3saTenbCTBO . O603HavYumM:
b ax ——
lOga—Z)C C ax:ay:az
log, b=y V =P g
a aZ —=C
log, c=z T



Hanpumep

log, 7,5 =log, 175 =log,15-1log, 2 =1og,15-1

log,35-1og, 5S=log, 3?5 =log, 7=1



CsoucTtBa norapudgpmosn

Teopema 3. Ecnu a v b — nonoXxurtenbHble
yucna, npu4yem a ¥ 1, To anga nwboro ymcna r
crnpaBenuBO PaBEeHCTBO

log b" =rlog b

[loka3zaTenbCTBO

lOgabr=X a’ =b" f>
log, b=y j> a’=b

O603HaYyum:

)

<]||/-\

=TIy
4.m.o



KpaTtkaa hopmynupoBKa: siocapugpm
cmerieHU paeeH rpou3seedeHUro noKkasameJisi
cmereHu Ha jio2apugmM OCHOBaHUSI cmerieHu.

Hanpumep

log,36 =1log, 6" =2log, 6

2log, 8 =log, 8" =log, 64 =3



log, x* =2log,x ‘P

BepHo nu paBeHCTBO?

HeT, T.K. npu Xx<0 neBas 4yacTtb
paBeHCTBa onpenerieHa, a npaBas He
onpeaeneHa.

log, x* = 210g2‘x‘

xXl,ne/

log x*" =2nlog,




CsoucTtBa norapudgpmosn

Teopema 4. PaseHctBo log ¢ =log_s,

roe a>0,a # 1, t50, s>0, cnpaBeannBo Toraa u
TONbKO TOrAa, Korga s = t.

IMmo ssesisemcss 0ocmamoYHO 04e8UOHbLIM
csiedcmaeueM MOHOMOHHOCMU
Jlo2apugmuyeckou byHKyuUU.



Mpumepbl npuMeHeHUs CBOUCTB.

NMpumep 1.
M3BECTHO, YTO MONOKUTENIBHBIC YMCHA X, Y, Z,
3
vz
CBA3aHbl COOTHOLIEHUEM X = ——. BbIpa3uts log_x(a > 0,a #1)

3t
yepes Jorapu@mMbl 0 COHOBAHUIO a YMCEN Y, Z, t.
PelwleHue.

3
log, x = log, 2 =log, (yz*) - log ¥t =
Vi

1

log, y+log, z* —log 3 =

=log_ y+3log, z—%logat



Mpumepbl npuMeHeHUs CBOUCTB.
NMpumep 2.

13BecTHO, uTO l0g, 2 = a. Beruucnuts log, 6,75.

PelueHwue. 3
6,75 = 63 2—7 32 :
4.0 W2
3’ ; >
log, 6,75 =log, — =1log, 3" —log, 2° =

22
=3-2log,2=3-2a.
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